

2020年2月14日 株式会社ファイバーゲート 株式会社朝日ネット

合弁会社設立に関する基本合意書締結のお知らせ

集合住宅向けのレジデンスWi-Fi事業、観光地や商業施設向けのフリーWi-Fi事業を展開する株式会社ファイバーゲート(東証第一部・札証:9450、本社:北海道札幌市、代表取締役社長:猪又 將哲、以下「ファイバーゲート」)およびインターネット接続サービス事業を展開する株式会社朝日ネット(東証第一部:3834、本社:東京都中央区、代表取締役社長:土方 次郎、以下「朝日ネット」)は、合弁会社を設立することを目的とした基本合意書の締結に至りましたので、下記の通りお知らせいたします。

1 基本合意の趣旨

現在ファイバーゲートとして事業を行っている法人向け通信サービスを展開する法人NW事業、近年イベント増加によるイベント向けのレンタルWi-Fi事業、認証プラットフォーム販売事業は今後さらに発展の可能性を秘めております。朝日ネットは、法人・個人向けのインターネット接続サービスの老舗であり、同市場に精通しております。

そこで今回、ファイバーゲートおよび朝日ネットは互いの強みを活かし連携することで、今後更に 強力な販売網を築き上げることを目的とし、また法人向けのデータセキュリティソリューションサー ビスの開発、販売等を視野に入れ、合弁会社を設立するための協議を開始いたしました。

ファイバーゲートが有する独自のソリューション・サービス、朝日ネットが有する通信サービスを組み合わせることで、両者の企業価値向上に資するものと考えております。

2 合弁会社の概要

ファイバーゲートおよび朝日ネットでは以下の事項について基本合意しておりますが、新会社の商号、出資比率、その他の具体的内容につきましては今後両者協議の上で決定してまいります。

資本金	30百万円(予定)
出資比率	ファイバーゲート 82%、朝日ネット 18%(予定)
代表取締役	代表取締役社長:野呂 公平(現ファイバーゲート上級執行役員)
主な事業	法人向け通信サービス事業、FGNプラットフォーム販売事業及び法人向けデータセキュリティソリューションサービスの開発・販売

3 ファイバーゲートおよび朝日ネットの概要

● 株式会社ファイバーゲート

所在地 北海道札幌市中央区南1条西8丁目10-3 第28桂和ビル

設立 2000年9月

資本金 463百万円(2020年1月末現在)

代表者 代表取締役社長 猪又 將哲

● 株式会社朝日ネット

所在地 東京都中央区銀座4-12-15 歌舞伎座タワー21階

設立 1990年4月

資本金 630百万円(2020年1月末現在)

代表者 代表取締役社長 土方 次郎

4 日程

2020年2月14日 合弁会社設立に関する基本合意書締結

2020年3月下旬 合弁会社設立(予定)

2020年7月1日 営業開始(予定)

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ファイバーゲート 経営管理本部

東京都港区芝大門2-10-12 KDX芝大門ビル

TEL:03-5733-1969

E-mail:info_at_fibergate.co.jp (_at_を@に変換してください)

株式会社朝日ネット 社長室

東京都中央区銀座 4-12-15 歌舞伎座タワー21階

TEL:03-3541-8311

E-mail:ir at asahi-net.co.jp (at を@に変換してください)